
◆性別

男性 76

女性 287

◆年代

20代 7

30代 66

40代 118

50代 112

60代 47

70代 12

80代 1

◆自治体などから配布される各種ハザードマップで自宅の立地を確認したことがありますか？

ある 301

ない 48

ハザードマップを知らなかった 6

わからない  8

◆自治体などから配布される各種ハザードマップで勤務先など（自宅以外で日中過ごす場所）の

 立地を確認したことがありますか？

ある 162

ない 171

6

わからない 9

その他 15

ハザードマップを知らなかった 
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◆自宅の最寄りの避難場所を知っていますか？

知っている 331

知らない 31

その他 1

◆勤務先など（自宅以外で日中過ごす場所）の最寄りの避難場所を知っていますか？

知っている 147

知らない 185

その他 31

◆万が一、自宅にいる際に災害が起きた場合、どのような避難行動をすると思いますか？

142

93

14

6

107

1その他 

自宅で待機する 

避難所へ行く 

車中泊をする 

親戚や知人の家に行く 

その時に判断する 
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